

# 中国海军成立65周年纪念日,多国舰艇举行演习 八国军舰亮剑青岛

**演习国家:**中国、巴基斯坦、印度尼西亚、新加坡、印度、马来西亚、孟加拉国、文莱  
**武装力量:**19艘舰艇、7架直升机及陆战队员  
**演习内容:**以海上联合搜救为主,包括编队通信、编队运动、海上补给、联合救援、联合反劫持、轻武器射击等6个课目

昨天是中国人民解放军海军成立65周年纪念日,作为纪念活动,“海上合作—2014”多国海上联合演习23日在青岛附近海域举行。中国、巴基斯坦、印度尼西亚、新加坡、印度、马来西亚、孟加拉国、文莱等8个国家的19艘舰艇、7架直升机及陆战队员参加这次演习。演习以海上联合搜救为主,包括编队通信、编队运动、海上补给、联合救援、联合反劫持、轻武器射击等6个课目。

上午9时,“海上合作—2014”多国海上联合演习正式开始。演习指挥舰为中方哈尔滨舰。演习开始后,参演兵力编成3个联合编队同步展开编队通信演练,并分头组织实施其他课目的演习。

第一联合编队由中方导弹护卫舰葫芦岛舰、临沂舰和综合补给舰

洪泽湖舰与孟加拉国“阿布·巴尔卡”护卫舰、马来西亚“卡斯图里”号护卫舰、新加坡“威武”号护卫舰组成,进行编队运动和海上补给课目的演习。

第二联合编队由中方导弹护卫舰烟台舰、导弹驱逐舰青岛舰、沈阳舰及和平方舟医院船等6艘舰艇与文莱“达鲁伊山”号巡逻舰、巴基斯坦“沙姆谢尔”号护卫舰组成,进行联合救援演习,包括海空联合搜救、救援失事船舶和搜索、定位以及识别水下可疑目标等3项内容。

第三联合编队由中国导弹护卫舰哈尔滨舰、两栖船坞登陆舰长白山舰和印度“什瓦利克”号隐身护卫舰、印尼“班加马辛”号船坞登陆舰组成,进行联合反劫持、轻武器射击课目的演习。



中方导弹护卫舰烟台舰上的舰载直升机紧急起飞



4月23日,特战队员快速出击,成功解救“人质”



4月23日,“被劫商船”(右)被联合编队包围 图片均据新华社

## 国土资源部有关负责人:不动产登记直接目的不是反腐和降低房价

承担不动产职能的国土资源部地籍管理司登记局有关负责人23日表示:“我国实施不动产统一登记的主要目的,是建立城乡统一、海陆统筹,涵盖土地、房屋、林地、草原、海域等不动产权利登记、确认、保护体系。不动产登记的本意不在房地产,其主要目的是建立所有种类不动产的登记制度。目前有些媒体或网上解读,认为实行不动产统一登记制度有利于防止腐败,有利于降低房价,对房地产市场影响等。我想这些不是不动产登记直接目的,不动产登记客观出发点也不是从反腐、抑制房价考虑,尽管客观上可能多少有关联。”

据新华社

## 五部门要求查处“以钱择校以权入学”

昨天上午,记者了解到,日前,教育部、国家发展改革委、财政部、审计署、国家新闻出版广电总局联合出台《关于2014年规范教育收费治理教育乱收费工作的实施意见》。

《意见》对2014年教育乱收费等行风突出问题治理工作作出全面部署,坚决查处以钱择校、以分择生、以权入学等问题。

《意见》强调,要集中治理中小学补课乱收费问题。2014年要把“课堂内容课外补”、学校组织参与有偿补课、教师在社会培训机构对学生有偿补课、学校通过社会培训机构变相开展有偿补课等问题作为治理工作重点。

综合

## 深圳一名男子砍人后劫持人质

歹徒被擒获,人质安全解救

据深圳警方消息:昨天19时44分,龙华华润万家超市发生一男子(吴某,湖北人)劫持人质事件,歹徒持刀砍伤一名女售货员后,劫持另外两名售货员。经过警方全力处置,目前歹徒已被制服擒获,人质安全解救。

昨晚10点40分左右,警方向记者介绍说,持刀嫌疑人是湖北人,跟被劫持的两名女子没有任何关系,此前也互相不认识,男子身份有待警方进一步调查。综合

# 广州女纪委书记被实名举报

仍在工作未受影响,举报人为《广州日报》原社长戴玉庆的妻子



### 人物简介

王晓玲

于2007年7月起担任广州市委常委、宣传部长,2011年12月调任市委常委、纪委书记。她在担任宣传部长期间,和戴玉庆曾是上下级关系。

昨天上午,媒体报道称,《广州日报》原社长戴玉庆的妻子,举报广州市委常委、纪委书记王晓玲涉嫌粤传媒内幕交易,短短数月获利7000余万元。

据了解,《广州日报》原社长戴玉庆曾在受审时,当庭举报了王晓玲存在违法违规的行为。

据媒体报道,中央巡视组已经接到戴妻杨兰凌的相关举报,正在核实。

昨天下午,广州市纪委监察局宣教室主任蔡先生表示,已经获悉纪委书记被举报的消息,目前,其本人工作没有受到影响。

### 王晓玲被举报存在违法违规行为

戴玉庆的妻子杨兰凌已于2013年年底对王晓玲进行实名举报。记者了解到,举报涵盖基建工程、经营管理等多个领域,其中一

个涉及资本运作。

2007年11月,《广州日报》以借壳上市形式,在深圳证券交易所挂牌,后更名为“广东广州日报传媒股份有限公司”,简称“粤传媒”。

2010年8月,粤传媒公布消息:收购实际控制人广州日报社42亿元经营资产,实现广州日报社经营资产整体上市。

据举报描述:在收购重组发生之前,证监会发现股票账户异动。戴玉庆同时收到通知:王晓玲的亲戚徐鹏在2010年上半年提前建仓,他动用1.2亿元人民币,在二级市场收购粤传媒1400万余股。徐的妻子钱钰则动用资金人民币2400余万元,购入270余万股。

粤传媒复牌后,连续10日涨停。上述两人将股票悉数卖出,获利7000余万元。

### 戴玉庆法庭上举报王晓玲

今年3月28日,戴玉庆涉嫌受贿一案在东莞市中级人民法院开庭审理。起诉书指控,戴玉庆在2006年至2012年间,利用职务便利,收受贿赂,共计250.1万元。

戴玉庆在庭上陈述时,对多数受贿指控予以否认。他表示,自己在接受纪委调查期间,迫于强大压力而承认自己受贿。同时他在法庭上,举报了广州市纪委书记王晓玲存在违法违纪行为。

戴玉庆称,王晓玲担任宣传部长时,试图干预《广州日报》经营业务,例如介绍亲属插手当时拟建工程报业大厦项目。戴玉庆认为,自己曾多次抵制上级干预业务正常开展,而招致打击报复。

综合《法制晚报》《羊城晚报》

翠屏集团六盘联动



持币400万元以上的置业人群,2/3选择大平层

# 叫板别墅! 滟紫台山水平墅风靡南京

别墅越来越远,有山水却不繁华  
持墅者返城抢购大平层

前几年,住别墅是成功人士的标签,也是很多人追求的理想人居方式。不过这两年,南京豪宅市场有所不同。别墅不再流行,“平墅”一跃成为富人追捧的时尚。网尚研究机构数据显示,2013年400万以上大平层住宅成交2556套,同比翻倍,持币400万元以上的高端购房人群中,三分之一的人选择别墅,另三分之二的人倾向于大平层。

一位业内人士分析,大平层的异军突起,源于别墅“越来越远”的趋势。在南京,从各个板块别墅上

市的情况来看,2000年以后紫金山、老山、将军山区域是别墅热门区域,而今这些区域土地开发殆尽,别墅产品已经远到宝华山、甚至高淳、溧水这类区域。

而对于习惯了城市便捷生活的新贵阶层来说,在主城半小时生活圈内、交通便捷、装修精致、电梯入户,配备地暖中央空调的大平层产品,渐渐成为精致生活的新风尚。而滟紫台除了具备上述优势,更有其他平墅产品难复制的自然山水和三面环山的绝佳风水。

上周末一业主低调买下两套  
滟紫台山水平墅成高端改善首选

据介绍,滟紫台的业主大都是南京的企业高管、私营业主和高知人士。上周末,南京某企业的老总,低调买下该盘门对门两套大平层,甚至是一次性付款:“终于买到理想中的大平层了,三面观景阳台,有山有水,惬意无限,关键出行和生活购物也很便利。”

滟紫台位于三山别墅板块,背依翠屏山,内拥天潭湖。360°景观现房凭借15米生态坡地,让家家户户推窗即见山之苍翠,水之潋滟。最打动业主的是,滟紫台

驱车到新街口CBD仅20分钟左右。而从项目5分钟车程内,可便捷享受百家湖、托乐嘉商圈的高品质配套。对处于事业上升期的城市新贵人群来说,这样真山真水环保的主城平墅,无疑是事业和生活两不误的最佳置业选择。

为匹配业主尊贵生活,滟紫台还将邀请之平物业(万科物业创始人陈之平先生旗下高端物业),以独创BUTLER管理模式,为业主提供全方位、高品质物业服务。

近期,大平层产品成为热销的代名词。不少楼盘的大平层甚至一房难求,而三山板块的滟紫台,更是备受企业高管、私营业主和高知人士喜爱。实地探盘的客户无不赞叹:“果然是别有洞天!”至此,滟紫台名声大噪,成为南京山水大平层的标杆之作。

**项目动态**  
185-370㎡,360° 观景山水平墅虚位以待。

**贵宾热线**  
**025-52073333**